

CÓDIGO 0000034623



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA				(1) (1) (1)	
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE	1,2,40 1,0,4	
UNIVERSO DEL ZAPATO S.A. UDELZA		0992404825001		119226	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	TENDENCIA DE COMPANIAS	
		SANTA ELENA	LA LIBERTAD	LA LIBERTAD	1	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO .	- E	
		mariscal sucre	CALLE 20	S/N		
INTERSECCIÓN/MANZANA	AVENIDA TERCERA ES	QUINA	CONJUNTO	CENTRO	19. Tolig	
EDIFICIO/C.C.	FRENTE A COMERCIAL	GALLEGOS	BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA			KM		E)	
REFERENCIA UBICACIÓN	ANTIGUO BCO LA PREV	'ISORA	CAMINO	COMERCIAL GALLE	GOS	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2785153		
CORREO ELECTRÓNICO 1	udelza@live.com		TELEFONO 2	2782432		
CORREO ELECTRÓNICO 2	csch1955@hotmail.com		CELULAR	0997929972	97929972	
SITIO WEB			FAX	593042785153		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL					
PROVINCIA SANTA ELENA		Α	CANTON	LA LIBERTAD		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAL	NTE LEGAL O	OPODERADO		<u> </u>	
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL						
NOMBRES Y APELLIDOS	PEÑA MOSQUI	ERA CARMEN VIO	LETA			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓN	0916616014	0916616014	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	PERU	PERU	
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENER		RAL	PROVINCIA	SANTA ELENA	SANTA ELENA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO 31/05/05 12:00 /		***	CANTON	LA LIBERTAD		
		PARROQUIA		LA LIBERTAD	LA LIBERTAD	
MERCANTIL						
CIUDADELA 0916616014			BARRIO	mariscal sucre		
CALLE calle 20			NÚMERO	s/n		
INTERSECCIÓN/MANZANA avenida			CONJUNTO	 ,		
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA	s/n		KM			
CAMINO centro			REFERENCIA UBICACIÓ	N antiguo boo la pr	antiguo boo la previsora	
CORREO ELECTRÓNICO udelza@		TELEFONO				
			CELULAR			



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución anlique las sanciones de lev



FECHA DE EMISIÓN 14/01/2013

CÓDIGO 0000034623

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL RESENTANTE LEGAL

Nombre: PEÑA MOSQUERA CARMEN VIOLETA

Identificación 0916616014



CECHA	DE	DDEQ	CNTAC	ЧÒМ	EÍCH	~ A	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.